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1
El agua cubre más del 70 por ciento de la superficie terrestre.
2
Si usted piensa en el agua fresca en la superficie de la Tierra, los lagos y los ríos pueden venir a la mente. Pero la mayor parte del agua dulce de la Tierra está congelada (Ver. Fig. 1).
3
Wetlands, ríos y lagos proporcionan no sólo casas a la vida salvaje, pero son importantes zonas de recreo.
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4
Veinte veces más de agua dulce líquido de la Tierra se encuentra debajo de la superficie que en la superficie. Se almacena bajo tierra.
5
La mayor parte del agua de la Tierra es agua salada en los océanos. Sólo tres por ciento (3%) del agua de la Tierra es dulce. De ese tres por ciento, sólo una pequeña parte está disponible para beber.
6
Sin la protección del agua dulce, no vamos a tener agua potable (Ver. Fig. 2). Necesitamos agua limpia para el cultivo de alimentos y para actividades como la natación y la pesca.

7
 El agua dulce es agua que contiene poco o nada de sal disuelta. La mayor parte del agua dulce está congelada en los casquetes polares y los glaciares. Los glaciares cubren las cimas de algunas montañas altas.

8
Agua dulce líquido fluye sobre la superficie de la Tierra en los arroyos y ríos. También forma estanques, lagos y humedales. La gente usa el agua dulce para beber, lavar, y la industria. También lo utilizan para divertirse (Ver. Fig. 3).

9
Una corriente es un cuerpo de agua dulce que fluye hacia abajo en un canal. El canal de un arroyo tiene un fondo, o en la cama, y ​​los laterales llamados bancos. Cualquier cuerpo de tamaño de agua que fluye puede ser llamado un arroyo. Por lo general, una corriente grande se llama un río.

10

El lugar donde se inicia una corriente o un río es su fuente. La fuente puede ser un resorte, donde el agua fluye fuera de la tierra. O la fuente podría ser el agua del deshielo de la nieve en la cima de la montaña. Un solo tren puede tener múltiples fuentes. 

11
Un arroyo o río, probablemente termina cuando fluye en un cuerpo de agua, como un lago o un océano. Una corriente termina en su desembocadura. Como un río fluye en el cuerpo de agua más grande, se ralentiza y deposita el sedimento, o de la carga, que transportaba. El sedimento puede acumularse para formar un triángulo.
12
Los pequeños arroyos a menudo desembocan en arroyos o ríos más grandes. Los pequeños arroyos que se suman a las otras corrientes se llaman afluentes. Un río y todos sus afluentes constituyen un sistema fluvial (Ver. Fig. 4). 

13
En ciertas épocas del año, un arroyo o río puede desbordarse. El terreno llano que se inunda se llama la llanura de inundación.

14
Un río que fluye a través de una llanura de inundación puede desgastar curvas amplias. Estas curvas se llaman meandros. La cantidad de material como las rocas y el suelo que se realiza aguas abajo se conoce como movimiento de masas. 

15
Toda la tierra drenada por un sistema fluvial se llama su cuenca. Una cuenca del sistema fluvial está separada de otra por una divisoria de cuencas como una cordillera. La brecha es creada por los puntos más altos entre las dos cuencas. Precipitación que cae dentro de una cuenca fluye siempre hacia ese río. Precipitación que cae en el otro lado de la división fluye hacia un río diferente y una cuenca diferente.

16
Un poco de agua fresca se encuentra en los humedales. Un humedal es una zona que está cubierta de agua, o al menos tiene suelos muy pasada, durante todo o parte del año. Ciertas especies de plantas viven en los humedales, y son ecosistemas ricos. Los humedales de agua dulce se encuentran generalmente en los bordes de los arroyos, ríos, lagunas o lagos y separar el agua de la tierra seca (Ver. Fig. 5).
17
Wetlands mejorar la calidad del agua al reducir el agua que está corriendo cuesta abajo, filtrar sedimentos, atrapando nutrientes, descomponiendo los contaminantes, y la recarga de las aguas subterráneas. Los humedales son también el hogar de muchas plantas y animales.

18
Una inundación se produce cuando tanto el agua entra en una corriente o un río que se desborda y vuelca en la llanura de inundación. Un derretimiento de huracanes, grandes tormentas de lluvia o nieve del invierno puede causar inundaciones. Las inundaciones son una parte del proceso de construcción natural del río, pero crean problemas para las ciudades construidas cerca de los ríos.
19
An estuario es un área de un río, donde la mezcla de agua y sal del agua fresca en conjunto. Algunos animales y plantas sólo pueden vivir en esta pequeña área equilibrado. Muchos organismos tienen sus viveros en un estuario. Podemos registrar la calidad del agua mediante la medición de si el agua es ácida o básica (pH), la temperatura, la cantidad de sal se disuelve, la cantidad de oxígeno disuelto, lo claro que es, y también el número de organismos viviendo en ella .
 ¿Sabía usted? 
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Figura 1 - Glaciar Portage en Alaska





 Así que, ¿por qué es importante para mí?
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Figura 2 - Necesitamos agua potable





 ¿Cuáles son las grandes ideas que necesito saber?





���Figura 3 - Sólo una pequeña parte de la 3% del agua fresca está disponible para beber.
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Figura 4 - Partes de un río típico.
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Figura 5 - Diferentes tipos de humedales





 ¿Qué pasa?
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